
平成 31年度第１回学校関係者評価委員会を下記のとおり実施し、貴重なご意見

ご感想をいただきました。いただいたご意見ご感想と職員の自己評価資料を掲

載いたします。

記

実施日時：令和元年 10月 30日（水）10時 15～11:30

実施場所：ハーベスト医療福祉専門学校５階ＡＤＬ室

・評価基準を「努力している」から「できている」になっている。下がっても

仕方のない質問内容でも、結果が上がっているのは教員の先生の意識が変わ

っていることだと思う。アンケートが変わったけど、評価が上がっているの

は良い傾向。

・「できている」との回答が、概ね８割越えている。問４、９、２１、１７，

は下回っている。問９は２つの要素入っている。分けたほうがいいのではな

いかと思う。

・問９，１１は２つのことがつながっているが、問題が多くなってしまう。今

後の課題にしてもらえればと思う。財務は一般教員はわからない。ただ買っ

た備品・機器を効果的に使っているか問いかけ・表現の工夫が必要。

・防災を外国の人は理解しているのか。言葉など。

→介護の学生は問題ない。右往左往していたら、その都度伝えている。日本語

能力試験を受けているので大丈夫かと思う。

・個々の学生に教育してくれる。問５地域の方と連携して、催し物をしてみて

はどうか。卒業生の横の繋がりができる。地域との連携にもつながる

・９月２８日アルツハイマーデイであり、お城をライトアップするイベントを

している。学生にボランティアをお願いできるのか。

→ボランティアを募ることはできる。ただ試験や実習など日程上、重なる。ど

こまでお手伝いできるかわからないが、アナウンスすることはできる。
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平成 31年度 自己評価質問用紙（教職員対象）

（教育理念・目標）

問１ 建学の精神・教育方針・校訓に沿った教育活動を行っていますか。

問２ 心の教育と実学教育を重視した教育活動を行っていますか。

（学校運営）

問３ 進路先の企業等の要望に配慮した上で、カリキュラム編成や指導方法の工夫・改善

を行っていますか。

問４ 情報システム等を活用し、業務の効率化に努めていますか。

（教育活動）

問５ 学生の主体性や応用力の育成を重視した指導を心がけていますか。

問６ 学生に対しては、常にカウンセリングマインドを持って接していますか。

問７ 分かり易い授業の展開に努め、授業評価（自己評価）を行っていますか。

（学修成果）

問８ 就職率、資格取得率の向上を目指した教育活動を行っていますか。

問９ 卒業生の活躍や社会的な評価の把握に努めるとともに、キャリアアップを支援して

いますか。

（学生支援）

問 10 補習・補講等、学習成果の向上を図る取組を行っていますか。

問 11 学生生活の経済的支援体制や健康管理を担う取組を心がけていますか。

問 12 保護者と連絡を密にし、適切に連携していますか。

（教育環境）

問 13 施設・設備は、指導に十分活用できていますか。

問 14 防災に対する取組や気象警報への迅速な対応等、危機管理を心がけていますか。
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（学生の受入れ募集）

問 15 高等学校等、接続する機関への情報提供等の取組を行っていますか。

問 16 学生募集活動に、専門性を生かして活動していますか。

問 17 卒業生紹介制度、学校関係者紹介制度を活用した募集活動を行っていますか。

（財務）

問 18 教育活動に要する費用を効率的に活用するよう意識していますか。

（法令等の遵守）

問 19 教育活動の展開に際して、法令や規則・規約を遵守していますか。

問 20 個人情報に関し、その保護のための対応ができていますか。

（社会貢献・地域貢献）

問 21 学校の人材や施設を活用した地域貢献を行っていますか。

教職員対象の自己評価結果
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（教育理念・目標）

問１ 建学の精神・教育方針・校訓に沿った教育活動を行っていますか。

問２ 心の教育と実学教育を重視した教育活動を行っていますか。

（学校運営）
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問３ 進路先の企業等の要望に配慮した上で、カリキュラム編成や指導方法の工夫・改善

を行っていますか。

＊就職先から学生が選ばれるよう、教育していきたい。

問４ 情報システム等を活用し、業務の効率化に努めていますか。

（教育活動）
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問５ 学生の主体性や応用力の育成を重視した指導を心がけていますか。

問６ 学生に対しては、常にカウンセリングマインドを持って接していますか。

問７ 分かり易い授業の展開に努め、授業評価を行っていますか。

＊入学してきた学生が、「来て良かった」と思える指導、入学しようと検討している学生

が、「行って見たい」と思える活動をしていきたい。

（学修成果）
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問８ 就職率、資格取得率の向上を目指した教育活動を行っていますか。

＊資格をとることの意味を学生に伝えていきたい。

問９ 卒業生の活躍や社会的な評価の把握に努めるとともに、キャリアアップを支援して

いますか。

＊卒業生との交流の機会を設けられていない。今後の課題としたい。

（学生支援）
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問 10 補習・補講等、学習成果の向上を図る取組を行っていますか。

＊学習成果を向上させるための工夫を行ってはいるが、目に見えては成果は出ていない。

個々の指導は、丁寧に対応している。

問 11 学生生活の経済的支援体制や健康管理を担う取組を心がけていますか。

問 12 保護者と連絡を密にし、適切に連携していますか。

（教育環境）
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問 13 施設・設備は、指導に十分活用できていますか。

問 14 防災に対する取組や気象警報への迅速な対応等、危機管理を心がけていますか。

（学生の受入れ募集）

問 15 高等学校等、接続する機関への情報提供等の取組を行っていますか。

問 16 学生募集活動に、専門性を生かして活動していますか。
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問 17 卒業生紹介制度、学校関係者紹介制度を活用した募集活動を行っていますか。

（財務）

問 18 教育活動に要する費用を効率的に活用するよう意識していますか。
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（法令等の遵守）

問 19 教育活動の展開に際して、法令や規則・規約を遵守していますか。

問 20 個人情報に関し、その保護のための対応ができていますか。

（社会貢献・地域貢献）

問 21 学校の人材や施設を活用した地域貢献を行っていますか。

＊学生指導については、個々に応じた指導を心がけている。卒業生には、誠意を持って

対応している。自ら赴いて地域貢献を行うには至っていない。
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